From: Teodora Pavlova

Sent: Friday, September 18, 2020 5:53 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: CraHoBuULLEe OTHOCHO MpoeKT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBLMHCKUTE CAaMOCTOATENHM
AETCKU ACAU, AETCKU rpaanvHn U B NOATOTBUTENHUTE FPYynM B OBLWMHCKUTE YUMAULLA Ha TepUTOpPUATa
Ha CTonnyHa oblwmHa

Ha BHMMaHueTO Ha gou. a-p Togop Yo6aHOB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonu4yHa obwmHa
YBaxaemun gou. a-p YobaHos,

BbB Bpb3ka C npoekTa 3a naMeHeHve Ha Hapepnba 3a npvem Ha geua B o6LIMHCKUTE
CaMOCTOSITENTHN OETCKN SAICNN, AETCKM rpaguHn 1 B NOArOTBUTENHUTE rPynn B OOLLMHCKMUTE
yunnua Ha TeputopuaTa Ha CTonnyHa obLmHa, CMATaM Ye € CUITHO AUCKPMMUHUPALLO
npemaxsaHeTo Ha K5 oT Tekywata Hapeaba, a MMeHHO gonbrHuTenHaTa Todka 3a K5 [ete,
KoeTo nocelaBa obLLIMHCKA CaMOCTOATENHa AeTcKa sicna Unmn YyacTHa geTcka acna,
pernctpupaHa ot CP3U Ha TepuTtopusaTa Ha CtonuyHa obLimHa Han-manko 6 meceua npean
3anvcBeaHe.

Bbnpekun, 4e B MOTMBUTE CU 32 UBMEHEHNETO 3asiIBABATE HA HSIKOJIKO MECTa, Ye NMpUYNHUTE
ca “HeobXoaMMOCT OT yeHaKBSIBaHE Ha KpUTepMMTE 3a NPMEM Ha JeLla B sicfieHa Bb3pacrT -
oT 10 meceua o 3 roagnHu. PaBHONOCTaBEHOCT Npu kKaHauaaTcTBaHe Ha aeuata B COA n B
OEeTCKUTE rpaguHu C sICNEeHn rpynun’, He BUXXOaM Kak ToBa e O0bae nocTurHaTo ¢
npemMaxBaHe Ha TO31 KpUTEpPUN.

MbpBO, ¢ NnpemaxBaHe Ha K5, geuarta, kouto nocewaeat COA Hava ga 6baat
paBHOMOCTaABEHWN Ha Aeuarta, KOUTO noceLlaBaT ACNeHN rpyny KbM AETCKU rpaguHn, Thi
KaTo BTOpUTE NpeMmnHaBaT aBTOMaTMYHO B AeTcka rpaauHa, a nbpBuTe TpsibBa aa
KaHOmMaaTcTBaT OTHOBO. 3a Aa MMa HauCcTMHa yeQHaKkBsiBaHE Ha KpUTepunte, To Torasa uUnu
TpsibBa 1 geuaTa, noceLlaBally ACNeHn rpynn B AeTCKUTE rpaavHu Aa KaHamaaTcTeaT
OTHOBO 3a AeTcka rpagmHa unm aa ce 3anasu K5 ¢ Touka 3a noceljaBally geTcka sicna.

BTopo, B MOMEHTa nMa YacTHUTE AETCKU SiCnK, pernctpupanu B CtonuyHaTta permoHanHa
3[paBHa MHCMNEKUMS CbrNacHo uanckBaHuaTa Ha Hapenba Ne 9, kouTo ce npupaBHSABaT ¢
obwuHcknte COA 1 gaBat Toyka no Tekywmsa K5. Kakso we ce cnyum ¢ 19x? B MomeHTa ako
NpoMeHnTe 6baaTt NpMeTU B TO3U B, B 3aBaPEHO MOJIOXKEHME LLE CE OKaXKaT MHOIO
poauTenn, KOUTO AaBaT efiHa He Marnka 4acT OT CeMEeHMsI CU JOXO/, 3a Takca 3a YacTHMU
SICNN, CbC Cb3HAHWETO, Ye Npu KaHAMAATCTBaHe 3a rpaguHa, AeTeTo UM Le Nony4yn egHa
TOYKa gonbnHUTENHO. Kol we KkoMneHcmpa Tesm poanTenu 3a noxapyeHnte napmn? BegHbx
ca euH BMA HakasaHu, KaTo AETETO MM He e KnacupaHo B obwunHcka COA, n BTopy NbT
nckaTe [a rv HakaxeTe, kKaTo UM oTHeMeTe 1 TodkaTa oT K5.

TpeTo, N0 NPOEKT NPOMEHNTE CrieABa Aa Bns3at B cuna ot mapt 2021r., 7.e BegHara 6e3
rpaTuceH nepuog. 3a TeKyLiata roguHa OCHOBHOTO KnacupaHe belle npes man mecel,
KoraTto HUTO edUH poauTen He € npeanonaran 3a Te3n NPOMEHN N BCEKN, KOWUTO €
kaHaunpaTcTean B CA e kaHaupaTcTBan ¢ naedra 3a JonblHUTENHaTa Todka. B MomeHTa,
NoCTaBATE B HEPABHOCTOMHO MOSIOXKEHNE BCUYKN TE3N poguTEnn 3anucann geuarta cu B
COA, 3awoTo n3BeAHbX MM OTHEMATE AOMbIHUTENHATA To4ka 6e3 rpaTUceH nepuop 3a
Beye npuetute B COA.

Pasbupam, ye moxe 6u noesta By e buna ga gagete waHC Ha geua, KOUMTo He nocellasat
HUTO AbpxaBHa/obwmnHeka COA HUTO YacTHa sicna OT 0goBpeHNst CMCHK Mpu
KaHoupaTcTBaHe B rpaguHa, HO € npemaxsaHeTo Ha K5 BMecTo aa pelunTe eavH npobrem,


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

cb3gaBate HAKoNKo apyrn. OCHOBHUAT Npobnem B CTonuyHa obLlmnHa e nepmaHeHTHaTa
nvnca Ha OeTCKU rpaavHun N ACnK, a He JoMbIIHUTENHaTa Toyka no K5.

Mons, ga pasmucnuTte n ga BbpHete K5 oT TekywaTta Hapenba, AaBaly AOMbIIHUTESNHA
ToYkKa 3a geua nocewasawm COA.

C YBaxeHue:
Teopopa NaenoBa



